idw - Informationsdienst Wissenschaft Nachrichten, Termine, Experten



## Pressemitteilung

Deutsche Krebsgesellschaft e. V. Dipl.-Biol. Jasmin Andresh

27.02.2001

http://idw-online.de/de/news30682

Buntes aus der Wissenschaft, Forschungsergebnisse, Wissenschaftliche Tagungen Ernährung / Gesundheit / Pflege, Medizin überregional

## Einladung zum: 212 11. AEK-Kongress

Veranstalter: AEK, Deutsche Krebsgesellschaft e.V. Zeit: 04. - 06. April 2001 Ort: Chemisches Institut, Im Neuenheimer Feld 252, 69120 Heidelberg - Verleihung des Deutschen Krebspreises: 04. April, 18:15 Uhr - - Pressekonferenz zum AEK: 05. April, 13:00 - 14:00 Uhr -

Vom 04. - 06. April findet dieses Jahr bereits zum elften Mal der AEK-Kongress statt, eine internationale Veranstaltung, die die neuesten Entwicklungen und den aktuellen Stand auf dem Gebiet der experimentellen Krebsforschung aufzeigt. Neben dem Deutschen Krebskongress ist dies die bedeutendste Veranstaltung der Deutschen Krebsgesellschaft e.V., die die wichtige Verbindung zwischen Grundlagenforschung und klinischer Onkologie herstellt.

Zum Verständnis: Die AEK (Abteilung Experimentelle Krebsforschung) ist ein Bestandteil der Deutschen Krebsgesellschaft e.V. Die AEK repräsentiert den wesentlichen Teil der in der experimentellen Krebsforschung in Deutschland tätigen Wissenschaftler.

Ein besonderes Highlight des AEK-Kongresses ist die Verleihung des Deutschen Krebspreises. Der Preis gehört zu den renommiertesten wissenschaftlichen Auszeichnungen in Deutschland. Er besteht aus einem experimentellen und einem klinischen Teil und wird für herausragende wissenschaftliche Originalität und Qualität aktueller und zukunftsweisender Arbeit(en) im Bereich Onkologie vergeben.

Die offizielle Verleihung findet am 4. April statt, die Preisträger werden am 5. April auf der Pressekonferenz anwesend sein und für Fragen zur Verfügung stehen.

Über Ihre Teilnahme am AEK-Kongress würden wir uns sehr freuen!

Die Vorträge auf dem AEK-Kongress werden in englisch gehalten, die Pressekonferenz und die Preisverleihung in deutsch.

Akkreditierung für Journalisten ab sofort möglich bei: Deutsche Krebsgesellschaft e.V. Robert Deg Presse- und Öffentlichkeitsarbeit Hanauer Landstr. 194 60314 Frankfurt am Main Tel.: 069 - 63 00 96 0 Fax: 069 - 63 00 96 66 e-mail: presse@krebsgesellschaft.de

URL zur Pressemitteilung: http://www.aek2001.de